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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron (zadania 1-12). Ewentualny brak
zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

2. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL i przyklej naklejke

z kodem.

3. Nie wpisuj zadnych znakéw w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.

4. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

5. Pamietaj, ze pominiecie argumentacji lub istotnych obliczenn w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowacg, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktéw.
6. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub pidra z czarnym tuszem lub atramentem.

7. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

8. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

9. Mozesz korzystaé z zestawu wzordw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora
prostego.
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Zadanie 1. (0-2)

. . 1 2(x+1)
Oblicz x]lgl_ (E - rZS)

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 2. (0-3)

Dla jakich wartosci parametru m funkcja f(x) = (m? + 2m — 8)x + m? + 5m jest rosnaca i jej
miejscem zerowym jest liczba ujemna?
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Zadanie 3.
Funkcja f okre$lona jest wzorem f(x) = x + x%, x € R—{-5}
Zadanie 3.1. (0-3)

Wyznacz przedziaty monotonicznosci funkcji f .

Zapisz obliczenia

Zadanie 3.2. (0-2)
Napisz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f w punkcie o odcietejx = 0.

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 4. (0-3)

Wykaz, ze dla dowolnej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nieréwnosc
(x3=3x2+3x)(x—1D+1>x
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Zadanie 5. (0-4)

e s s . 4 cos x—sin2x .
Rozwigz réwnanie 4 cos? x = —————— w przedziale [0, 2m].

cosx
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Zadanie 6. (0-3)

Wykaz, ze jezeli w tréjkacie stosunek dtugosci jednego z bokdw do cosinusa kata przeciwlegtego jest
rowny stosunkowi dtugosci innego boku do cosinusa jemu przeciwlegtego, to tréjkat jest
rownoramienny.
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Zadanie 7

Stuzba sanitarna ma 5 samochodéw sanitarnych. Prawdopodobieristwo, ze w czasie 10°° — 11°°
dany samochdd bedzie w bazie jest dla kazdego samochodu jednakowe i rowne p = 0,2 ..

Zadanie 7.1. (0-2)

Oblicz prawdopodobienistwo, ze w danym czasie co najmniej dwa samochody bedg w bazie.

Zadanie 7.2. (0-2)

Jaka powinna by¢ najmniejsza liczba samochoddw, aby przy niezmienionych warunkach zadania
(p = 0,2) prawdopodobienstwo, ze co najmniej jeden z samochodéw bedzie w bazie byto nie
mniejsze niz 0,91 ?
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Zadanie 8. (0-5)

Wyznacz wszystkie wartos$ci parametru m, dla ktérych réwnanie
(x —4)[x? + (m — 3)x + m? — m — 6] = 0 ma trzy rézne rozwiagzania rzeczywiste x;, X, X3
spetniajace warunek x; - x, + x3 > x% + x3 + x2 — 5m — 51?
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Zadanie 9.

D C Rozpatrujemy wszystkie trapezy rwnoramienne ABCD, w
ktorych krotsza podstawa ma dtugosé 2a i jest dwa razy
dtuzsza od ramienia (rys. obok).

Ja
A X E B

Zadanie 9.1 (0-3)

Wykaz, ze pole P kazdego z tych trapezow jako funkcja zmiennej x okreslona jest wzorem
P(x) = \/(Za + x)2(a? — x?2), gdzie x oznacza dtugo$¢ odcinka AE.

Zadanie 9.2 (0-4)

Wyznacz dziedzine funkcji P. Oblicz dtugos¢ odcinka x, dla ktérego pole trapezu jest najwieksze.
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Zadanie 10.

Dana jest suma wyrazdw nieskofAczonego ciggu geometrycznego
1 N 2x+1  (2x + 1)?
x+2 (x+2)?2 (x+2)3

Zadanie 10.1. (0-2)

Wyznacz wszystkie wartosci, dla ktérych istnieje suma wyrazéw nieskoriczonego ciggu
geometrycznego.

Zapisz obliczenia.

Zadanie 10.2. (0-2)
Wyznacz te sume.

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 11. (0-4)

Ostrostup prawidtowy czworokatny przecieto ptaszczyzng przechodzacy przez wierzchotek
ostrostupa i Srodki dwdch sagsiednich krawedzi podstawy. Oblicz pole otrzymanego przekroju, jezeli
krawedz podstawy ma dtugos¢ a, Sciana boczna tworzy z ptaszczyzng podstawy kat 60° .
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Zadanie 12. (0-6)

Wyznacz réwnania stycznych do okregu o réwnaniu x? + y? — 6x + 4y — 12 = 0, poprowadzonych
w punktach przeciecia sie okregu z prostg x — y + 2 = 0. Oblicz pole czworokata, ktérego
wierzchotkami sg punkty stycznosci, Srodek okregu oraz punkt przeciecia sie tych stycznych.
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Brudnopis.
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